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1. Wandle um:   

2 t 6 kg = ____________ kg              3/5 t = ____________ kg  

6 kg 4 dag =____________kg           11 kg 5 dag = ____________kg  

5 dag 2 g =____________dag           4 dag 8 g =____________ dag  

8 dag 7 g = ____________dag          5 kg = ____________ t  

14 kg = ______________t                 14 t 5 kg = ____________kg  

1 dag  = ____________ kg                1/2 t = ____________ kg  

38 g = ____________kg                     9 g = ____________ kg 

5 t 17 kg =____________ t                 4,6 kg = ____________ g 

 

2. Schreib mehrnamig:  

3,893 kg = _________________________________________________  

4,093 44 t =  ________________________________________________  

7 830,4 kg =  ________________________________________________  

 

3. Textaufgabe:  

Addiere zur größten Gewichtseinheit, die kleinste Einheit in kg!  

Größte Einheit: t = ___________________ kg  

Kleinste Einheit: g = ___________________ kg 

Berechnung: ____________ kg + ____________ kg = ________________ kg  

Antwortsatz: ____________________________________________________  
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